

NOTA DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
REFERENTE: Edital de Licitação n.º 005/2023 – Pregão Eletrônico

OBJETO: Retificação de cláusula editalícia O PREGOEIRO, no exercício de suas atribuições legais e normativas, tendo em vista a possibilidade de aumento de competitividade entre as participantes, **RESOLVE: RETIFICAR as observações constantes na letra “a” do Anexo II – Modelo de Proposta, conforme segue:**

ANEXO II – MODELO DE PROPOSTA

OBSERVAÇÕES (a) ONDE SE LÊ:

a) **DECLARAMOS QUE:** A validade da proposta é de **90 (noventa) dias** contados a partir da data da efetiva abertura das propostas.

OBSERVAÇÕES (a) LEIA-SE:

a) **DECLARAMOS QUE:** A validade da proposta será de, no mínimo, **60 (sessenta) dias** contados a partir da efetiva abertura das propostas.

Obs: o prazo de validade da proposta será conforme previsto no item 7.66 do Edital.

MARCOS ROGÉRIO DE O. LOPES

Pregoeiro